В Болгарии определили "Соотечественника года"
14.06.2018
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Церемония началась в красиво украшенном концертном зале «Мажестик» песней «Мы единое целое», которую исполнил 10-летний Темир Хусаинов – победитель IV Балканского фестиваля русской песни российских соотечественников.
Члены Молодежной организации ФСС внесли российское знамя, прозвучали гимны России и Болгарии. Председатель Координационного совета российских соотечественников в Болгарии (КСРС) Марина Дадикозян объявила XI Церемонию «Соотечественник года» открытой. Участников приветствовали старший советник Посольства РФ Алексей Ушаков, депутат парламента Республики Болгария Таско Ерменков, настоятель подворья Русской православной церкви в Болгарии архимандрит Вассиан, заместитель представителя Россотрудничества Наталья Еремина, заместитель директора Московского дома соотечественника Ольга Захарова. В мероприятии в качестве официальных гостей также приняли участие вице-консул Генерального консульства РФ в г.Русе Иван Пивоварчук, главный секретарь Федерации дружбы с народами России и стран СНГ Боряна Илиева и секретарь этой организации Бечи Якимов, член Национального совета НД «Русофилы» Женя Илиева, генеральный директор компании «Авиамаш» Христо Барутчиев и другие.
В концертной программе участвовала лауреат национальных и международных фестивалей русской песни Ирина Панчева (г.София). Вела церемонию председатель Руссоког клуба «Встреча» г.Перник Любовь Сосновская.
В рамках церемонии «Соотечественник года» были награждены одни из самых достойных российских соотечествеников, проживающих в Болгарии, которые внесли особый вклад в разных областях общественной, культурной, социальной жизни российской диаспоры. Награды были вручены и болгарам, которые наиболее активно взаимодействуют с организациями соотечественников в Болгарии. Награды вручали Алексей Ушаков и Марина Дадикозян.
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Звание «Соотечественник года» за особый вклад в общественную и социальную деятельность российской диаспоры в Болгарии присуждено председателю Содружества Русских клубов общины Несебр Розе Тереховой.
Роза Терехова переехала в Болгарию из Ленинградской области шесть лет назад. Узнав о деятельности Федерации «Союз соотечественников», стремясь сохранить связь со своей Родиной Роза Терехова провела активную работу по объединению россиян, проживающих в городах черноморского побережья – так появилось «Содружество русских клубов – Община Несебър», которое объединяет семь Русских клубов и является активным членом ФСС. Содружество проводит многочисленные мероприятия, направленные на сохранение русских традиций и культуры, отлично взаимодействует с местными властями и болгарскими общественными организациями в регионе.
Звание «Соотечественник года» за особый вклад в популяризацию русской культуры в Болгарии присуждено руководителю вокальной группы «Гармония» Ольге Трифоновой из г.Свиленград.
Ольга Трифонова 20 лет является руководителем вокальной группы «Гармония», которая давно завоевала любовь зрителей, став многократным победителем национальных и международных фестивалей русской песни. «Гармония» - активный участник городских мероприятий в Свиленграде, посвященных различным памятным датам российской истории, в своих выступлениях пропагандирует русскую культуру и традиции русского народа. Ольга Трифонова ведет и кружок по классу фортепиано в Доме культуры.
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Звание «Соотечественник года» за особый вклад в сохранение и популяризацию русского языка в Болгарии присуждено председателю Союза русскоязычных писателей Наталье Ерменковой из г.София.
Наталия Ерменкова является авторомболее 10 сборников поэзии и прозы, пишет свои произведения на русском, болгарском и английском языках. Наталья - победитель многих международных поэтических конкурсов, основатель и председатель Союза русскоязычных писателей Болгарии, который реализовал множество проектов, приуроченных к памятным датам болгарской и русской литературы. Силами членов Союза в марте 2018 года выпущен двуязычный поэтическо-исторический сборник «140 солнц Свободы» - подарок русскоязычных писателей болгарскому народу.
Почетные грамоты Правительственной комиссии по делам соотечественииков за рубежом вручены преподавателю русского языка Марине Рулько из г.Благоевград, председателю Русского клуба «Соотечественник» г. Ямбол Надежде Ивановой и председателю Молодежной организации ФСС Алевтине Плочевой.
Почетным знаком Координационного совета российских соотечественников Болгарии «За особый вклад в развитие и укрепление российско-болгарских отношений и активное содействие деятельности российских соотечественников в Болгарии» награждены руководитель инспектората образования г. Сливена Бисерка Василева; председатель Национального движения «Русофилы» г. Добрич, советник муниципалитета Добрича Боян Саркизов; директор компании «Дюсена» г.Димитровград Юлия Димитрова; руководитель студии «Мультимедия» в г. Перник Георги Златарев, первый председатель оргазации русофилов в г.Ямбол Володя Борисов.
Специальная награда «За особый вклад в изучение, сохранение и развитие духовного и культурного наследия России в Болгарии» вручена директору Природно-математической гимназии им. Добри Чинтулова в городе Сливене Мариане Милевой.
Специальной награды КСРС «Горячее сердце» удостоены Мария Панева (г.Димитровград), Анна Атанасова (г.Добрич), Николай и Цвета Вълчеви (г.Несебр), Елизавета Ичева (г.Петрич), Асия Пенева (г.Русе), Саид Авджиев (г.Ямбол).
Специальная награда «За особый вклад в укрепление исторических связей между Болгарией и Россией» вручена члену Совета правления Русского клуба г. Хасково Татьяне Илиевой, председателю движения «Русофилы – Несебър» Христо Николову, активисту клуба «Русь» г.Бургас Ирине Середе.
Специальной награды «За вклад в популяризацию русского языка в Болгарии» удостоены профессор, заведующая кафедрой русского языка Шуменского университета Елена Стоянова; учителя русского языка Славея Димитрова (г.Хасково), Лилия Аджемова (г.Сливен) и Мирослава Иванова (г.Ямбол).
Специальной наградой «За вклад в популяризацию русской культуры в Болгарии» награждены Светлана Светлова-Туриаре - автор книг «Война глазами ребенка» и «Долгий путь к спасению», активист клуба «Русь» г.Бургас Алла Мокеева и активист Русского клуба г.Русе Марина Кръстева.
Специальная награда «За особый вклад в развитие молодежного движения российских соотечественников в Болгарии» вручена активистам Молодежной организации ФСС Святославу Чолакову (г.София), Димитру Берову (г.София), Иво Стефанову (г.Русе).
Специальная награда «За милосердие и душевную щедрость» присуждена Людмиле Стойковой (г.Перник), Мариане Пашовой (г.Петрич), Елдыз Костовой (г.Самоков) и Людмиле Качармазовой (г.Плевен).
Специальная награда «За особый вклад в информационную поддержку российских соотечественников» вручена члену Молодежной организации ФСС Егору Глазунову (г.Видин).
Специальная награда «За особый вклад в развитие физической культуры и спорта среди российских соотечественников» досталась Дмитрию Кирову (г. Петрич).
Специальная награда «За содействие деятельности российских соотечественников в Общине Несебр» присуждена заместителю председателя Движения «Русофилы» г.Несебр Ирене Божиловой.
По традиции свои награды вручили и партнерские организации.
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Почетные грамоты правительства Москвы вручены председателю Русского клуба «Встреча» г.Перник Любови Сосновской и председателю Русского клуба «Малахит» г.Самоков Марине Шумановой.
Награда представительства Россотрудничества в Болгарии присуждена председателю Русского клуба «Отечество» г.Пловдив Ольге Атанасовой.
Наград Федерации дружбы с народами России и стран СНГ удостоены председатель Совета ветеранов Великой Отечественной войны в Болгариии Игорь Завьялов и председатель Русского клуба г. Бяла Сергей Оканов.
Награды Национального общества «Вместе с Россией» «За особый вклад в популяризацию русской культуры» вручены члену Совета правления Русского клуба «Восход» г.Плевен Ирине Ивановой и председателю Русского клуба г.Хисаря Нине Димитровой.
Награда Национального движения «Русофилы» вручена Русскому клубу «Видин 2002».
Специальные награды за популяризацию деятельности организаций соотечественников через русскоязычный интернет-портал «Всемирная Россия» вручены Русскому клубу «Отчий дом» г.Сливен и Русскому клубу «Соотечественник» г.Ямбол.

Победителем в номинации «Лучший клуб ФСС» стал Русский клуб «Единство» г.Петрич. Более 30-ти членов «Единства» во главе с председателем доктором Иваном Петровым вышли на сцену в футболках с эмблемой клуба и очень эмоционально приняли заслуженную награду.

Завершилась церемония песней «Россия, вперед!», которую стоя пел весь зал.
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ГКУ г.Москвы "Московский дом соотечественника"
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