В Русском центре им. Н. И. Бородиной в Мерано отметили День учителя
07.10.2019
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5 октября в Русском Центра им. Н.И. Бородиной в Мерано прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню учителя, на празднование которого собрались учителя из Автономной провинции Больцано, из Трентино и Тироля.

Мероприятие открыл с приветственной речью президент Русского Центра им. Н.И. Бородиной Тео Диполи.

Далее с приветственным словом и поздравлением с Днём учителя выступила заместитель Директора Московского Дома соотечественников А. Колесникова, после чего собравшимся была представлена презентация о работе Правительства Москвы с соотечественниками за рубежом.

Сотрудник Русского центра в Мерано И. Метелицкая выступила с презентацией просветительских проектов Русского центра, в частности о международном фестивале фантазии, литературном вечере, посвящённом юбилею М.Ю. Лермонтова, проведении семейного дня с русскими сказками.

А. Колесникова вручила преподавателям русского языка, учителям и руководителям детских центров дополнительного образования грамоты от Московского Дома соотечественника за вклад в сохранение и продвижение русского языка и культурного наследия за рубежом, после чего участники обсудили отдельные авторские проекты, потребности и пожелания отдельных преподавателей.

Руководитель Клуба «Грамотей» О.Золотарёва представила собравшимся интеллектуальную игру по русскому языку и литературе.

В завершении мероприятия выступила с музыкальным приветствием А. Бородюк, выпускница Московского государственного института культуры и искусств и Консерватории Больцано им. Клаудио Монтеверди.
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