Соотечественники запустили новый проект «Италия – места памяти и славы»
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Комитетом по военно-историческому движению соотечественников и патриотическому воспитанию молодёжи Координационного совета ассоциаций российских соотечественников Италии (КСАРСИ) лан старт новому проекту «Италия – места памяти и славы». Об этом редакции сайта Московского Дома соотечественника сообщила координатор Бессмертного полка в Италии, куратор комитета по военно-историческому движению соотечественников и патриотическому воспитанию молодёжи КСАРСИ Ирина Марченко.
Проект предусматривает: личное посещение соотечественниками мест захоронений советских граждан, погибших в партизанском движении или плену, мест российской воинской славы; поиск неизвестных, сопоставление архивных и фактических сведений; составление подробного описания и инвентаризация захоронений, находящихся на территории Италии.
Одним из важнейших направлений работы комитета в Италии является работа с местными и российскими архивами и поисковыми системами. День Неизвестного солдата 3 декабря, отмечаемый теперь и в Италии, показал, что проводимая работа необходима.
На уроке памяти и мужества в школе г. Бари была продемонстрирована карта захоронений советских партизан, имена некоторых до сих пор неизвестны: http://www.reggimentoimmortale.com/karta-zahoronenij/
Отправной точкой послужило военное американское кладбище в Неаполе. Это принесло результат. Было найдено точное место захоронения Волковой К., медсестры в военном госпитале. Были обнаружены безымянные надгробия, и есть все основания полагать, что это соотечественники, погибшие в окрестностях Неаполя во время Второй мировой войны.
Из каждого места исследований члены КСАРСИ намерены снимать видео.
Военное американское кладбище в Неаполе: https://youtu.be/PvIvT_MIFP4.
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