Традиционное предновогоднее собрание БФРО прошло в Брюсселе
30.12.2019
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В Российском центре науки и культуры в Брюсселе состоялось традиционное предновогоднее собрание Бельгийской Федерации русскоязычных организаций (БФРО). Представители организаций, входящих в федерацию, её партнёры и друзья собрались для того, чтобы подвести итоги уходящего года, наметить планы на будущее и поздравить друг друга с наступающими новогодними праздниками.
Собравшихся поздравил Посол России в Бельгии А.А.Токовинин, который передал им своё приветствие. Письмо посла зачитала руководитель рабочей группы по гуманитарному сотрудничеству и связям с соотечественниками Посольства России С.А.Ситникова.
С приветствиями и поздравлениями к собравшимся обратились гости - первый секретарь Департамента по работе с соотечественниками МИД России Павел Волчихин и первый секретарь Департамента информации и печати МИД Юрий Пичугин. Гостей поздравила и руководитель представительства Россотрудничества, директор Российского центра науки и культуры В.Г.Бунина.
Председатель БФРО А.Наливкина напомнила собравшимся основные вехи, достижения и проекты, которые реализовывали БФРО и её членские организации в 2019 году. Особое внимание при обсуждении было уделено предстоящему в 2020 году празднованию 75-летнего юбилея Победы, подготовке к церемонии подписания протокола о сотрудничестве между организациями соотечественников, Посольством России, представительством Россотрудничества и Брюссельско-Бельгийской Архиепископией РПЦ, а также вопросам привлечения к участию в деятельности БФРО молодого поколения соотечественников.
От имени Посла России и БФРО собравшимся были вручены новогодние подарки.
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