Традиционная русская ярмарка пройдет в рамках празднования Масленицы в Стокгольме
05.02.2020

29 февраля на площади Medborgarplatsen в Стокгольме пройдет празднование Масленицы, сообщает ресурс «Русские в Швеции».
Организатором этого масштабного проекта ежегодно выступает Союз русских обществ Швеции.
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В рамках празднования состоится традиционная ярмарка по продаже изделий ручной работы, печатной продукции и лакомств.
Так, Арт-галерея «1200-talets rum» - творческая команда, объединяющая семь одаренных художников, - представит сувениры в традиционном шведском стиле, авторские картины, открытки, декоративные украшения, изделия из стекла, дерева, керамики, серебра.
Марина Ясная, известная рукодельница из Стокгольма, предложит мыло и свечи ручной работы, а также различные вязаные изделия.
Ольга Иванова печет русские пироги, булочки и пирожки, а на Масленицу обещает приготовить любимую всеми «солянку». Марина Юровникова, владелица кондитерской из Даларны, приедет с выпечкой и десертами.
Viorica Onta — автор кукол ручной работы, Ольга Заякина изготавливает броши-мухи, а Luiza Abdukadyrova вяжет модные сумки, коробки и подставки.
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Интернет-магазин «Книги-детям в Швеции» подготовил широкий ассортимент художественной, учебной и развлекательной литературы.
Союз русских обществ в Швеции образован в 2003 году. Признан Координационным советом организаций российских соотечественников в Швеции (КСОРС), в который входят более 30 некоммерческих организаций, 17 коммерческих организаций и 18 частных лиц в восьми губерниях страны.
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