Юрию Ильичу Каплуну - 77 лет!
05.02.2020

Юрию Ильичу Каплуну, основателю и первому Директору, а ныне первому заместителю Директора Московского Дома соотечественника (МДС) 5 февраля исполняется 77 лет.
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Сегодня Юрий Ильич получает многочисленные поздравительные послания из всех уголков мира. Представители русскоязычной диаспоры отмечают огромный вклад Ю.И.Каплуна в развитие движения соотечественников, у истоков которого он стоял. Созданный в 2003 году МДС до сих пор остается единственным госучреждением в России, ориентированным исключительно на работу с соотечественниками зарубежья.
Соотечественники благодарят Юрия Ильича за глубокое понимание их положения, личное участие и поддержку организаций и отдельных представителей зарубежной диаспоры.
Соотечественники называют Ю.И. Каплуна «своим патриархом», желают ему крепкого здоровья и долгих лет, и ждут его во всех концах света.
Мы, сотрудники МДС счастливы поздравить в этот день Юрия Ильича лично, поблагодарить его за счастье ежедневного общения, в котором мы ощущаем заботу и отеческое тепло, участие и неизменную поддержку.
Мы желаем Юрию Ильичу крепкого здоровья и дальнейших успехов, человеческого тепла, семейного благополучия!
Коллектив Московского Дома соотечественника
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