Российские дипломаты посетили эстонскую Хаапсалу - родину канцлера Горчакова
11.02.2020
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10 февраля представители Посольства России в Эстонии во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации Александром Михайловичем Петровым посетили город Хаапсалу. По уже сложившейся традиции по случаю своего профессионального праздника они начали с возложения венка к мемориальной доске на стене дома, где 15 июля 1788 года родился будущий великий дипломат, выдающийся государственный деятель и последний канцлер Российской Империи князь Александр Михайлович Горчаков. Об этом сообщает портал Русской общины Эстонии Baltija.eu.

В церемонии принял участие мэр города Хаапсалу, руководитель местной ветеранской организации, директор библиотеки, которая сейчас находится в этом доме. Александр Михайлович подчеркнул важность для двух стран того факта, что именно на эстонской земле родился выдающийся российский дипломат, глава русского внешнеполитического ведомства.

Так же традиционно посол передал библиотеке книги «Историческая азбука Санкт-Петербурга», выразив надежду, что эстонская молодежь, прочитав эту книгу, захочет приехать в Россию, чтобы ближе познакомится с соседями, отметив, что этому способствует введение электронных виз.

Завершился праздник встречей с друзьями на территории российского посольства.

Александр Михайлович Горчаков провел на различных дипломатических должностях в общей сложности 67 лет, пройдя через четыре царствования — Александра I, Николая I, Александра II, Александр III. Наиболее значимым периодом жизни стало для него служение министром иностранных дел, которое продлилось более четверти века.
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