Сайт РКС стран Африки и Ближнего Востока создает рубрику о поправке к Конституции РФ
24.03.2020
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На сайте Регионального координационного совета российских соотечественников стран Африки и Ближнего Востока (РКС) www.rks-afrika-blijnyvostok.com будет создана рубрика «О поправке к Конституции Российской Федерации».
В рубрике будет размещаться информация о сути изменений в Основной закон России.
Член Всемирного координационного совета российских соотечественников (ВКС), президент НПО «Русский Дом» в Тунисе Наталия Купча обращается к лидерам соотечественного движения стран Африки и Ближнего Востока с просьбой провести разъяснительную работу по поправкам в Конституцию РФ.
Она просит членов РКС, председателей КСОРС, руководителей и активистов организаций соотечественников подготовить и распространить информацию по всем возможным каналам, а также самим принять участие в голосовании 22 апреля.
Как сообщал сайт Московского Дома соотечественника, 23 марта состоялся телемост с участием сенатора А.А. Климова с членами ВКС. Он был посвящен организации общероссийского голосования по поправкам в Конституцию РФ в иностранных государствах, где проживают соотечественники.

Адрес страницы: http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8782456.html
ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»
image1.jpeg




