МДС провёл вебинар по поддержке Правительством Москвы для соотечественников в странах Африки и Ближнего Востока
28.05.2020

28 мая состоялся международный вебинар «Поддержка Правительством Москвы проектов российских соотечественников за рубежом».
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Мероприятие, организованное Московским Домом соотечественника (МДС) при содействии Регионального координационного совета (РКС) российских соотечественников стран Африки и Ближнего Востока, провела Каринэ Асирбабаева, начальник Управления по работе с организациями соотечественников за рубежом МДС.

В ходе вебинара представители организаций соотечественников из Иордании, Катара, Маврикия,Туниса, Того, Египта, Конго, Танзании, ЮАР, Нигерии, Марокко, Буркина-Фасо, Палестины, Замбии получили информацию о направлениях деятельности Правительства Москвы в области поддержки российских соотечественников за рубежом и разъяснения о формате и сроках подачи заявок на получение поддержки.

Напомним, что ранее МДС проводил Международный вебинар «Поддержка Правительством Москвы проектов российских соотечественников за рубежом» для представителей организаций российских соотечественников, проживающих в Южной Корее, Малайзии, Марокко, Франции, Испании, Италии, Великобритании и Португалии.

Также МДС проводил вебинар «Поддержка Правительством Москвы проектов российских соотечественников за рубежом» для представителей организаций российских соотечественников, проживающих в Великобритании и Северной Ирландии.
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