Русская школа «Знание» и РЦНК в Лондоне приглашают на онлайн-праздник в День семьи, любви и верности
18.06.2020
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Русская школа «Знание» и Российский центр науки и культуры в Лондоне приглашают соотечественников отпраздновать вместе онлайн День семьи, любви и верности.

В программу включены выставка семейных фотографий, выставка рисунков на тему семьи и игровая минутка.
Проведение семейного праздника в столице Великобритании стало хорошей традицией. Для участия в нем традиционно съезжались семьи, представители школ из разных районов Лондона, Лидса, Оксфорда, Бирмингема, Манчестера и других городов. Праздник всегда приносил много радости участникам.
В этом году в связи с продолжением режима частичной изоляции соотечественникам предлагают собраться вместе с родными и близкими у экранов своих мониторов и поделиться радостными моментами из жизни своей семьи.
Для участия в выставка семейных фотографий «Моя семья - счастливые моменты» детям заранее предлагается перенести любимые семейные фотографии на экран компьютера и использовать в своей презентации, подготовить рассказ о событии на фотоснимке. На фотографиях должны быть запечатлены самые светлые моменты из жизни семей:чествование новобрачных, юбиляров, дни рождения, семейные праздники, отдых.
На выставке рисунков на тему «Моя семья – моя радость».дети покажут свои рисунки и расскажут о том, что они нарисовали.
Во время игровой минутки «В гости к самовару» всем, кто находится у экрана, предлагается вместе с одноклассниками и членами своих семей выпить чаю с любимыми сладостями, загадать загадки, поделиться семейными рецептами.
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