Викторина на знание русских пословиц и сказок прошла в Армении
13.08.2020

В Российском центре науки и культуры (РЦНК) в Ереване состоялась интерактивная игра-викторина под названием «Я учу русский!» для слушателей курсов русского языка по программе «Ступеньки». Занятия курсов проводятся онлайн на платформе Zoom. Мероприятие провела преподаватель курсов русского языка Джульетта Абрамян.
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Ребята с удовольствием приняли участие в игре-викторине, посвящённой именам числительным. Непростая тема была подана занимательно и увлекательно. Загадки, пословицы, ребусы, стишки, сказки и мультфильмы, в названия которых входят числительные, – весь этот материал в интерактивной форме помог слушателям курсов закрепить и повторить эту сложную грамматическую тему и обогатить их фоновые знания в области русской культуры.
В завершение интерактивной игры-викторины «Я учу русский!» начальник отдела русского языка РЦНК в Ереване Сона Сараджян поблагодарила слушателей курсов русского языка за активное участие в онлайн-игре, сообщила, что все участники будут отмечены Дипломами РЦНК в Ереване, и пожелала им дальнейших успехов в изучении русского языка.
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