Посольство РФ издало памятный альбом «Русские и советские воинские захоронения в Греции»
09.11.2020

В рамках Года памяти и славы и в контексте празднования 75-летия Великой Победы Посольством России в Греции подготовлен и издан памятный альбом-каталог «Русские и советские воинские захоронения в Греции». Его выпуск был приурочен к Дню народного единства.
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В основу издания легли материалы, собранные в ходе инвентаризации и паспортизации мест погребения, проведенных в последние годы Посольством РФ и аппаратом Военного атташе при поддержке Генерального консульства России в Салониках и активистов-поисковиков на местах.
Первый в своем роде альбом содержит информацию на русском и греческом языках обо всех 18-ти известных отечественных воинских захоронениях на территории Греции со времен Наваринского сражения 1827 году до Второй мировой войны. Книга вобрала в себя богатый иллюстрационный фотоматериал, описания монументов и персональные данные упокоившихся бойцов, интерактивные QR-ссылки на электронные карты, схемы, чертежи и т.д.
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Подарочное издание адресовано всем, кто интересуется многовековыми российско-греческими связями и страницами русской боевой славы за рубежом. Поддержку в создании альбома оказали НПО «Греко-российский клуб «Диалог» и туроператор «Ambotis Group».
Военно-мемориальная работа, осуществляемая в соответствии с поставленной руководством России задачей сбережения исторической правды, ее передачи новым поколениям, остается одним из приоритетов Посольства РФ в Греции.
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